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Услівя мають місти баять польській державній і-]ж 
голом! ти жадане, щоби в neperово- деі спеціальні відражене.

Польська буржуазія не маю-1 
ча держам. не мас вже нииї| 
аліянтів і тої богатоі даваної | 
помочі поки їм була потреба, j 
Польська буржуазія не може І 
вести війни а мир грозить її] 

Щоби там робили Ла- смертю. Ддятого Річпосполи-І 
оподібно за- та Польська е на роздорожу. і 

Жиємо в 4асі превеликих і 
подій і длятого тяжко навіть

юд*.......................... ...... ' армії, котрі добре бють ся на Балтику І крутитиь ся тим Дальше
ОКиШПА* LABO* NEWS Сміємо припімнути, що Гш- портом 
РШіяЬеі lemi-wteki, under he дсмбурГ з .Тюлені орфом ма- Якби до створена порту були рах брали участь представим- 
maipUt^of тьг Цшпуяа Trad» своїд “Ьгвте Soldetea". по- потрібні тільки гроші! Пре- ки окраїнних народів (Фінлян-

дібмо ак Полсудськмй розпо- цїнь кождий розуміє, що сели дід, Естонія, Латвія, Україна 
'ряджає своїми "хлопцями", би навіть буди гроші і нову- і т д. ) Щоби там робим Е- 
Иан начальник держави, ко- довано порт, то щоби він в стонцї, через врай котрих 
трнй в П. П. С. перебув .хмац- дїйсности чимось був, треба вже вандруЮть совітські то- 

“УКР РОБІТНИЧІ ВІСТИ" нкй але високий вік, отнрае мати торговельну організацію, вари.
ся прецінь на лоні своєї полі- відповідну комунікаційну си- тиші, котрі правді

ку суспіль- стену, фльоту, валюту, та і ключать вчзснїнше мир, на 
Навіть в П. сили до конкуренції з Ангдї- глені до того позицією Есто-

;'->бітнич! ООПЙНЬП НА НАШУ ШАНУ ПРЕМІЙ
НА 836 МАТИ STREET.

УЖИВАЙТЕ
SMurijiiH SU* а у»аг. 
Tek«*r,. r St John 1405

але робочого люду —
тичиоі матері о нау 
«fi економії, котра

Передплата $4.00 ка рік. П. С. учить, що сила краю за- екч котра для того забрала нїї і замахом Англії на росій-іна завтра передбачити біг pi-j
с.„__ м ці ї іпиіім ж юіагааа лежить не від добрих жовні- собі Гданськ, щоби в кім ро- ськай ринок. Чн мали би з чий. Вузол людських справ е

Адрес,! рів. але від його господарки, били власне те, що хотів би Латишами і Естонцями сові-і так заплутаний, uiç хвилями1,
ОКЖАШ1АЖ LABOR BEWS техніки, організації, міжиарод- п. Кеньозьор з п. Дашин- ти переговорювати наново, і не від людий залежить йог<> 
eor. Pritchard A McOregor Bu. ної позиції і т. д. Мали се все <ькнм в тім польськім порті, отже знищити заключені вже розказане Не знаємо який

майже в ідеальнім стані пп. котрий має бути побудований договори?! І дальші пйтаня. молот вдарить завтра в кузні 
Гінленбург з Людендорфом а за гроші з Заходу. Справу то- Чи мають бути . там рівно* міжнародної політики, звід-!
перечислили ся... го порту « свідоцтвом убо"*е- представники Литви і Білору- ки на вітраки польської бур-1

Зрештою в Польщі є такі, ства політичної думки в бур- си, а мали би право, скоро бу- жуазії віють дециду ючі вітри. |
що числять. Напр. мінїстер фі- жуаздуф Польщі, або новим лн би Естонці, Фінляндці і У- Але одно знаємо напевно, і

Польська буржуазія готова нансів, котрий в вільній хвилі ^"кавалком" націцналістичної країнці? Єсли так, то на тих Від польських каторг і в поль-1 
подарувати осідланого ко- "і* видаваня нових емісійн о- катеринки. переговорах Литовці і Біло- ська буржуазія добровільно
ия тому, хто вказав би її, бігових банкнотів, застановля- Згадалисьмо про той порт, руси’ були би проти Польщі, ключів не видасть. Чи кине
м еегги цдюйиу д Со- еть ся ріанож над ситуацією щоби дати в приближеню по- жадали би виданя їм Вільна 
вітською Росією, або. як за- і скарбу а Польщі. Ото тов. Ка- нятє, чим розбурхуеть ся пу-іі Міньска, отже були би 
ключнти *мир. А другого ко- шін, підчас дебати над загра- бличну опінїю в краю. Вза- проти великодержавної Поль- 

буржу- ничною політикою в францу- галі, читаючи газети, можна ші, а тим самим проти тих на- 
азія дати в додатку за вка- ському парламенті, спімнувши, винести вражімє, що єдиною ціоналїстичних помислів про 
зівки, якої політики мала* би шо польське правительство пгрограмою Польщі, є неустан висунені далеко на схід гра- 
•она тримати ся по рішеию ся переговорює з комісарами в не святкованє урочистостнй і : ниці. Се саме дотичить У- 
дальше воювати або по роз- Москві, ствердив, що поль- неменш урочисті промови, країнців (Холмщина, Східна 
почато переговорів: ський мінїстер фінансів зая- При кождій нагоді. П. Паде- Галичина, Волинь і т. д.) Всі

Буржуазна Річпосполита вив, що він не має мілїярда мі- ревський виїздить, п. Пілсуд- вони були би за правом са- 
Польська є на роздорожу. сячно на шалені воєнні аван- ський приїздить, італійський мовизначеня, котре є смер- 

Ії дотеперішні союзники тури баталїон машеруе через Вар- тельною мачутою для замі-
в ід вертають ся від неї плечи- Словом, буржуазній Поль- шаву, польське військо купає рів імперіялїстичної польської 

Польщі віль- ші з її борбою з большевика- ся в Балтику, прибуває плєбі- буржуазії, 
ну руку. Г1. Мілеран обіцює ми остав ся п. Пілсудський з сцитова комісія. Все є наго- Але ті услівя і заключені в 
поміч, єсли Польщу зачепить армією, не маючою в краю а- дою до дальшого мадуваня них інтенції не є припадко- 
правительство совітів однак н* господарської,' ані технїч- польського бальону, на котро- вою річию. Виникають вони 
правительство совітів вперто ної ані фінансової підстави, го натиск" міжнародної атмо- з істоти нинїшноі Польщі, з 
шле мирові пропозиції. Ан- Союз з Румунією не увійшов .сфери є так сильний, що він інтересу правлячих 
ґлїя пертвактуе з Совітською в практичну фазу, бо грозить неминучо пукне, на здквова- В тих услівях заключені є ті 
Росією з очевидним наміром Румунії рядом безпосередних не буржуазних Поляків неу- самі суперечносте що в услі- 
ошуканя дотеперішних спіль- нещасть (Бесарабія, внутріш- станно занятих тільки тим на- вях кождого імперіялїзму. І 
ннкіи а шли внтягнепя всіх о-/ни*"1 стан), а перемире з Угор- дуваючим ся бальоном. помимо очевидних, внутрі-
вочів з торговії з Росією для шиною агітоване в Парижу є В тій Польщі, треваючій від шних противенств в тих уеді- 

П. Лойд Джордж опо- все ще грушкою на вербі. Се року, в тій Польщі, котра в вях, без згляду як іх зредагує
самостійного польська буржуазія, останеть 

в , них неміч, нон
сенс нинїшноі польської ПО

ЗІ*
ВМмгсмої Реміемєч-,-

Winnipeg, Msn

ПОЛЬЩА НА РОЗДОРОЖУ.

Щадіть купони І жадайте вісти премій а РУСЬКІЙ 
КНИГАРНІ, під ч. 850 MAIM ВТ, WINNIPEG, МАК.

ся в безнадійний бій з Сові- 
тами, чи піде до стола пере
говорів, ключів тих не ви
дасть! Ані мир, ані війна, са
мі через себе не розкують 
польського люду з кайдаи ви
зиску і перемоги. ВІД ПОЛІТИ
КИ контрреволюції не відійде 
буржуазія підчас війни чи під
час мира. Не віддасть робіт
никам фабрик, землі та копа
лень.

IL

Tin ROYAL CROWN SOAPS LM.
654 MAIN ST.

PREMIUM DEPT.
ия готова польськаІ

в
КИ... ного фронту”, в противнім ра

зі Пілсудський загрозив ота
манові виповідженєм “ренту" 
і затримати грошйй.
„ Прочитавши наказ, отаман 
гляИув на висівший на стіні * ,
образ Т. Шевченка і промо
вив:

— Як в Хлестакова куріерів, 
— промовив сміючись входя
чий до кімнати мінїстер Мар- 
тос.

Перед пролєтаріятом Поль- , Петлюра глянув в його бік, 
-щі розлягає ся горизонт зморщив чоло але не сказав 
близької боротьби. Бути мо- нічого.
же, весняне сонце буде вже Ти іцо нового привіз?
вістуном вимріяних днів, ко- — звернув ся він до “метели- 
ли створять ся брами ‘поль- — звернув ся він до метелика, 
ських вязниць, коли фабричні ка". — ІЦо там на Україні? 
труби заграють триюмф робіт-1 
ниВів, коли на королівськім | не був... 
замку в Варшаві повисне чер
воний прапор, колисаний ти
ми самими вихрами, котрі пе
репливають над Кремлїном в 
Москві.

Тоді в Варшаві не буде по
трібно Будинку справедливо- 
сти, за котрим забігав в сон
мі попеесівський посол п. Ма- . — - Мовчи! — перебив його 
рек. Традиція накаже поль- отаман знову, 
ському людови, щоби суду Безпалку! Телеграфуй до 
над своїми гнобителями до- “Впереду" і до “Френдс оф 
конав на Замковій площі, на Юкраїн", що Мазепа прибув 
тій площі, на котрім в днях з України до Могйлева, не- 
людового повстаня в цвітни ребив всіх большевиків і о- 
1794 р. вішав зрадників і спі- чікуе на головного отамана

І Іетлюру.

ма, полншаючн

— Ех, Тарасе, Тарасе! Прав
ду ти писав про ,тих козаків! 
Хоробрі були хлопці... А як 
би то* ти побачив, що я з ни
ми виробляв під Київом... А- 
ле по що тепер згадувати. “Ми 
нуло ся. А те що минулось 
не згадуйте пане брате..."

Але Тарас і не поворухнув 
ся на слова отамана... На йо
го лиці пробивав ся великий 
сум... було видно, що нове 
помешканє на "Алея Руж" бу
ло' йому тяжшим від Петров- 
ської кріпости.

Петлюра оглянув ся ще раз 
накруги себе і вийшов на 
двір «та направив ся в сторо
ну стації, щоби виїхати до 
Праги...

З його почекальнї доноси
лось лише міністерське ж... 
ж... ж...

“Метелики" то прилітали то 
відлітали...

і

нею К.1ЯС.

Та я на Україні " навіть і

— Чому? у 
— Не знайшов..
— А про Мазепу чув що?

Та... з того часу, як виїхав 
він з Камянци на Україну, то 
їздить фірою, то пішки хо
дить і не може знайти Укра
їни.

себе.
віщає перед світом, що тор- перемирє, маючи винайти ви- протягу року

найліпшим провідин- раз в викорчуванні польсько- істнованя не витворила ані од- cя^говли є
ком цивілізації, знаходячи в угорського коритара в підпар- ного мотка власного краєво-
такий спосіб для збанкрото- патській Словаччині, знахо- го прядива, люди паскують, лїтики,
ваної капіталістичної демокра- лить грунтовну перешкоду в шахрують, промовляють, дн- роздороже польської

правитель- пльоматизують, бавлять ся і ви, вирісшої з гри сил і між-
але нема в ній народних інтересів, без вла-

характеризуючо) те 
держа-

чехо-словацькімтії нові павячі пера.
В. в італійськім парляменті стві, тимбільше, що сі прое- розпустують,

щораз частійше роздають ся нти є йол учені з утворенєм у- поважнїйшоГо суспільного" ду- сної підстави, без свого змі-
Віе пустка. При най- сту, без условин розвитку, безголоси за переговорами з горської, антибольшевицької маня.

Москвою, а в газетах кружля- (60.000) армії, котру мав би ліпшій охоті не знайдеш в жерел істнованя. Ані одне ни
ють відомости про приїзд до уоружити капітал Заходу польській державі польського тане в, жадній области не є в 
Італїї совітських мипових де- Чехи воліли би, щоби Угор-J державно змісту. Кількасот і Польщі полагоджене. Є Бал-, 
легатів (Ся статя була писа- шина мала меншу армію, і мен- людий около сойму і правн- тійське море, але нема Ґдан-

ше амуніції... тельства роблять політику, про ська і можности самостійної
лєтаріят примирає голодом і торговлі. Східна Галичина є

дебат.

І

/X
вав:
Naprzikl wisial. napreüd wisial і 1 додай, що Петлюра ТОДІ 
Shiga (ніякі, f поїде, як рак свисне, -* віді-
Areybiskup Knssakowski ! звав ся Мартос.
Arcybiskup Knssakowski !

М. йотерко (“Swit”).- --мовчав і підійшовши до Мар- 
тОса шепнув йому:

ПІД ШЕСТИМ ЧИСЛОМ, НА ЧЕТВЕРТОМУ ПОВЕРСІ. - Vp"
а голосно добавив: '

Пане мінїстер, прошу ви
на другому поверсі... став боязливим від, часу ка- дати Ьезпалкові сто тисяч для 

А цікаво заглянути до мене в 
прихожу, як я ще не прокинув 
ся; графи та князі товплять .ся. 
гудуть мов числі.л Тільки чуєш 
ж... ж... ж... . ♦

По уднцях куріери, куріери, ку- таман.

-

на шс 18. лютого.)
В Чехах не тільки соціялїсти, Отже ситу ці я представляєм

котрі виставили обширну про- Ся для польського правитель- затискає пястуки, решта жиє 
граму що до мирової полїти- ства дуже несвітло. В най- будь то 1нтеРесом о6чис-1е‘ а,еб,СтЦИТ0В' ^м,сі, „а Горіш
ки супроти Росії, але й бур. ліпшім раз, польська армія н"м "а «айблизший тиждень жм . Тешинськім Шлеську ро- 
ажуазна опінія є занята уло- може єше якийсь час тревати,,а?° тоне н облоках надіона- 
женем нових відносин до Ро- може з большевиками, заняти- лістичної «раковини.

завеїгди предметом Волинець.
Петлюра спалахнув, але за-

НА ОБОРОНУ ІШІЯХОЦЬКОІ 
ПОЛЬЩІ.

ІІетлкірівцї збиранні, 
плїнників на братоубійчу 

війну.

Не знаємо, чи в дїйсностисії. ми далеким Сибіром і полу- 
3 Німеччини вибирають ся днем Росії, вигравати сутички, правительство наміряє поста

вити Совітській Росії ті

укр.
(Фейлетон.)

]- до країни комуністів технічно- котрі в послїдних тижнях є
. торговельні комісії, а торго- острійші і часто невдалі, але сл'вя> котР* в тій хвилі (18.

вельно-Промисловий світ вже вести війни не може. лютого) подає преса і для-
шукає способу погородженя Такого погляду є капіталі- т?го °бго8°РІ0вати їх обшир- 

• англійських планів‘ на росін- стична опінія в Европі. Хо- н'**ш.е будемо, коли та. спра-
ський ринок. че отже польське правитель- Віі ВИЯСНИТЬ ся. Се є ще П0-

Через пресу продерли СЯ ство, ЧИ не хоче, мусить готу- ТРЄВаЄ- бо прецінь кожда бу- ріерн... "^рийцяіь пять тисяч са-
припадково вісти про больше- вати ся (єсли вже не веде) до ква тих Дійсних пропозицій і, мих «урерш... *

у- с\Живу
“Український Прапор" в чи

слі з 13. марта приносить та-
мянецького “інцідеяту”

“Метелик" увійшов до кім-
іпформацій.

Але Мартос відійшов до 
вікна, поспівуючи півголосом: КУ "алярмуючу відомість з

І українських реакційних кру-
нати головного отамана. 

Ти звідки? запитав о- "Відчепи ся дармоїде...”
В той час до кімнати вле- і г‘в; 

З України, ваше отаман- тїв третіїй “ метелик”.
Ти звідки ? — спитав о-

j Варшавські
затіяли нову безсовісну істо- 

перебив о- таман. [Р>ю- Ходить о створене з Га-
Від генерала Павленка. \личан армії, яка при боні 

_-Ну? « Польщі мала-б битися з боль-
Та ні ну, ні тиру!.. — від

повів і“метелик” сідаючи на

авантуристи

lainnV
СЬКЄ.1контрпропозицій буде важе

на в закамарках париської г 
лондонської біржі. Але поза-- завеїгди дискусія над услівя-

В Гельсінгфорсі конферен- ми. Ходить при тім о дві рі- НК П*1Єса U/ke п*50 них гово
ція, маюча бути вступом до чи: якими мають бути ті услі- ,акож сказати
утвореня фронту від Фінлянд- вя, як також хто має їх випра- ДВа СЛОВа
ського залину до Лиманів на цювати і хто перевести. В Услівя ті е смішні з точки g почекальнї... Повно міні
Чорному морі, була лише а- другій справі буржуазна пра- погляду міжнародно-дипльо- стрів самі українські... деко-
реною колотнечі Латви з Ли- ви ця хотіла би, щоби справу матичн01 дискусії. Напр. ви- - 3HaK0Mj.
твою, Литви з Польщею і переговорів полагодило са- знаМ£ незалежиости Польщі.
Польщі, котра >"важає ся мо- ме правительство, звичайним, ^аж вже сто разів совіти іі ви-
гучою і не хоче бути зачисле- старим, дипльоматичним спо- інавали ‘ прецінь визнане Вето
ною до “окраїнних держав собом, натомість часть людов- нм в мировім договорі з нею,
по цараті, зі всіми. На конфе- ців і мислителі з П. П. С. ба- свідчить про становнско со

вітського правительства 
незалежиости. Єсли ходить

Хлестаков в “Ревізорі".мирових переговорів 
В польській ііресї ведеть ся

вицько-японські переговори.
В Скандинавії вжа давно є 

за лорозумінєм з Росією.

S- - 3>1
Варшава::. Алея Руж... Число таман запиХом. 

шість, четвертий поверх. Ме
шкає Хлєст... даруйте, Петлю- 

двома

Та... я на самій і'країнї
не був, а лише в ЯИпілі,сько
му повіті, Подільської губер- 
нїї...

Лілій евкками та помагати 
судському йти щораз далі на 

канапу.-.. Він був не з простих: Схід. Петлюра, як довідуємо 
За царя був волостним писа- гя ’ найавторітетнійшрг9 же
рем, а підчас Петлюрового па -1 Рела вислав свого прибічника 

міністром просвіти. Терещенка з порученєм: у- 
А деж Павленко? — за- країнську бригаду в Нім. Я- 

блоннім перевести у Бересте 
Литовське, звідки вона ма
ла-б бути післана на больше- 
вицький фронт. В Празі по
сол Максим Славинський вку
пі з Терешенком відбули в 
сій справі богато конферен
цій з польським послом Гііль- 
цом і для сеі цїли на днях в 
трійку вибрали си у Нім. Я- 
блонне.

ра. Від Хлестакова 
поверхами вище...

Та знаю, в якій губернії 
Ямпільській повіт. Ти кажи,

Ось мінїстер ко- ЩО J3M і як? 
мунїкації... знакомий... разом — Та так, пане отамане, що 
здавали екзамени на шоферів, селяни вигнали з Ямпільсько- 
Підходжу, здоровкаюсь... Не го повіту наших урядовців... 
признаєть ся... А он в кутку
головний цензор .. також зна- ню, а моїх, — перебив його о- 
комин.. в останнє бачив єше таман.

нованя

питав отаман.
— А біс його знає! Казали, 

що колись був під Одесою... 
Я туди, але там його не знай
шов. Опісля сказали, що під 
Уманем... я туди... а він, ка
жуть, десь вже під Бірзулою...

— Чому вже раз він мі
сця собі не загріє? 
зі злістю Петлюра.

—- Тому, що його большеви- 
ки за ніс водять,,. ч 

— Досить! — перебив ота- 
Безралку, повідоми 

“Вперед” і “Фредс оф Юкра- 
сю-Іїи”, що Павленко заняв Оде- 

до “Впере- су, Бірзулу, Жмеринку, Єли- 
ду” і “Френдс оф Юкраїн”, саветград... і має в руках все 

Межи всіма міністрами від- що в Ямпільському повіті се- серце України...
-г- А Петлюра’ у Варшаві 

має хвіст, — добавив усміха
ючись Мартос.

— Та я не маю чим запла- — Бо[#Псе, май вже хотяй
трохи сенсу! — відізвав ся до

Не “наших", гбві и дур-

ренніі тій одиноко з дигільома- жали би собі явних перегово- 
тнчноі приличностм брали у- рів, сеймових постанов і т. \в Київі... здирав російські ви- — Вигнали “моїх”... почав
часть Естонці, її німі слухачі д. Ясною річию є, що на тлі ПР°- що так скажемо право віски До того j не підХОджу. знову “метелик".

1 - по заключеню мира з Росі- квестії мирових переговорів до незалежиости, то Естонія де обернусь"— всюди міні- — Яких “твоїх?” Що ти ті
єю. Латиші роздумували вже ведеть ся борба буржуазних "Рец,нь нав|ть в поРагон 3 стри. Межи ними лише один ке? .. Моїх,, а не “твоїх",
хиба в Гельсінгфорсі над ве- сторонництв о перевагу в Іольшею ити не може. “товариш міністра”, Старо- — Вигнали ваших, — дога-

7 дучими ся' тепер переговора- краю- П. П. С., котра в послі- Дальше самовизначенє о-польський. “Товаришує" він дав ся вже метелик, — уря-
ми з Соеітами в результа- днім тижні знову, в дальшім країнних народів і границі з всім міністрам, а найбільше ловців і вибрали собі нового

з арешто- 1772 р. (припустім навіть не Лївицькому... За своє усердіє Петлюру!
Отже. Голов- дістав “пермішен" на пів го-

ключеня латмшсько-польського ми сидять по вязницях, по- ними агітаторами на міжна- дини посидіти коло дверий в таман!
союза, єше гудуть нам в у- новно зломала робітничу ма- роднім полю за правом само- отаманській почекальнї... Біль-

запитав

Командант станиці заявив >- 
козакам, що одержав офіці- 
яльиий

ті заеішеня оруЖя. Дивна тягу користаючи 
річ! Єще не перегули еха за- взНь комуністів, котрі сотка- так далекі). приказ від війсково- 

санїтариоі місії у Відні, аби за
логу в найблищому часі пере
слати у Бересте.

Так само довідуємо ся, що 
в Італїї польські дицльоматич- 
ні представники всіми силами

Замовчи! крикнув о- май.
і

Безпалку, йди
шах латиські промови в Ри- сову акцію за миром, ходила визначене є власне російські ше ні одного “товариша” не дн... Телеграфуй 
дзї в честь польських співво- до пп. Пілсудського і Скуль- комуністи, однако-ж як може видно,
яків, а вже ведуть ся совіт- ського з "ходатайством” в польська буржуазія бути за
сько-лат пінські переговори. справі явности мирових пере- самовизначенєм Литовців, Бі- значаєть ся мінїстер від гро- ляни вигнали большевиків і о-

Всї коло него чікують на приїзд Петлюри... 
кож- ісіли би увійти в границі Поль- ходять на пальцях і не гово- Розумієш?...

В ять своєї шляхотської шаб-ії дої хвилі, не може бути за пря щі в рамах з 1772 року? По- рять а тільки ж... ж... ж... гу-І
І і вигрожуєть ся баїьшевикам мою робітничою акцією, ко- дібяі польські мирові услівя дуть як чмелї. — Се є спеці-,тити за телеграму.
І і цілому світовії, що поста- тра завеїгди мусить бути дї- прецінь

Річросполита говорів і участи в них соція- лорусів і Українців, котрі му- ший Мартос. 
Польська твердо стискає руко- лкггів. П. V\J С., як

Одиноко намагають ся захопити по 
змозі найбільше число наших 
полонених, аби під покриш
кою повороту до краю, від
ставити їх на большевицький 
фронт. По звідомленям поль
ської преси один такий тран
спорт вже прибув до Галичи-

не можуть бути на- яльна міністерська мова, ко-1 — Скажи Мартосові, щоби
вить такі а такі услівя, вигро- лем проти буржуазії і її дер-1віть серіозно занотовані в тра в переводі на звичайну|дав... 
жуєть ся... на сторінках газет жави, скоро п. Латинський у- : протоколі. Притім заходять мову значить:
всіх трох заборів 1 як без- в*жае за найпмльаійшу зада- єще комплікації в родї тої, що —- Пане міністре... дайте телик”.

: • домно беззмістовою є позиція чу виголошуване в соймі на- Польща, яка шкірить зуби на гривен...
польської реакції, свідчать <ую ціоналїстичних промов з при Вільно, не узнає узнаваного Кожде “ж” означає мілїон.

І ' ва п. начальника держави, ска- воду “погружеия в водах через Англію литовського пра Нараз влітає курієр... чи то
залі представникові! Лондон- Балтику" польських прапорів вительства, супроти чого в хо- ] пак, “метелик".

І; ського “Таймсу”. П. Пьісуд- Пепеесовська партій, той че дї мирових переговорів Англія- Всі стихли. В міністра Без 
ський зводне сказати, що він рез роки вишколйтй віртоуз Д Росія могли би висказати ся палка “ж” застрягло на по
шмагає на жовнірів польської фрази, є за будовою порту ; проти Польщі за Литвою, ловинї в устах... Він особливо

него отаман.
— То єще не знати, що ліп

ше мати- — чи “сенс” чи гроші, 
— відповів Мартос і вийшов 
до почекальнї...

До отамана увійшов післа- 
неііь від Пілсудського з нака
зом, зараз же “в справі нетер- 
ллящій промедлення" від'ї
хати Петлюрі до Праги і там 
організувати армію для “спіль

В кімнату влетів другий “ме-

— Ти звідки? — запитав 
його отаман.

— Хиба ви мене не пізнали? 
Ta-ж ви самі мене посилали, 

і— відповів “метелик”. .
— Та чорт там вас' всіх за 

памятає, коли в мене вас тіль-

ни.
По всіх передаточних пунк

тах Австрії, як Марктрейок, 
Інсбрук і т. д. від довшого 
часу переловлюють відповід
ні емісарі українських полоне
них на свій бік. >
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